

下足“绣花”功夫 精细管护城市

创建全国文明城市进行时 之身边变化

邂逅初夏的“怦然心动”

“幸福连线 缘聚万顺达”单身青年派对活动圆满举行

□记者 李瑞才 通讯员 杨尚昆 文/图

为进一步提升市政设施精细化管理水平,市城管局市政服务中心严格按照《河南省城市精细化管理导则(试行)》文件要求,加大市政设施维护力度,全力做好市政基础设施维护工作,用“绣花”功夫推动文明城市创建工作上台阶、见质效。

近段时间,该中心按照“全面覆盖,突出重点”的原则,通过定时、定岗、定人对中心城区所辖道路开展高密度巡查,实地勘测路面病害情况,制订修复方案,高标准开展道路维修工作。在修复过程中,他们严格按照相关技术规范与要求,确保道路修复质量。

“小井盖关系大民生。在汛期来临前,我们全面开展窨井设施安全隐患大排查、大整治,重点针对窨井盖及水算缺失、松动、破损等突出问题进行逐项排查,全力消除安全隐患,确保群众脚下安全。”该中心相关负责人介绍,近期他们还持续开展窨井设施维护和路灯设施排查管养等工作。连日来,他们严格遵循“有路必有灯,有灯必须明”的工作要求,采取“白+黑”的工作方法,以“小故障立即改,大故障当天修”为目标,持续对辖区内主次干道、背街小巷的照明设施进行全面排查,建立健全安全隐患排查清单;加强对照明线路、配电箱等路灯附属设施的日常维修检查,对已损坏的路灯进行维修或更换,及时处理各类故障线路,确保照明设施安全运行,照明设施亮灯率、完好率双达标。

统计数字显示,今年以来,市城管局市政服务中心已累计完成八一大道、人民路、工农路等沥青路面维修4600平方米,人行道维修2100平方米,侧石维修260米;先后更换井盖160个、水算147个,清掏检查井600多座,疏通管道35公里,改造管道混错接9处;完成路灯维修490盏、路灯控制系统维修90余次、线路故障维修160余次。该负责人表示,下一步,他们将持续强化中心城区市政设施的精细化管理和维护,在城市管理上下足“绣花”功夫,高标准、高质量、高效率开展市政基础设施维护工作,不断提升改善广大市民的出行和生产生活环境。②22



市政工作人员头顶烈日维修路灯。



活动现场。

□记者 邱一帆 文/图

本报讯 “咱周口有自己的‘王婆说媒’!感谢相关单位精心组织,给单身青年拥抱爱情提供了条件,也给有情人邂逅美丽提供了方便。”5月19日,在川汇区万顺达广场7楼,前来参加单身青年派对的市民马先生对记者说。

当日下午,由周口市妇女联合会、周口日报社主办,万顺达广场承办的公益相亲会——“幸福连线 缘聚万顺达”单身青年派对活动圆满举行。本次单身青年派对活动旨在帮助广大周口单身青年树立正确婚恋观,对青年男女个人问题给予关怀,提供互相联络、互相认识的平台,为平时忙于工作的青年创造机会、寻找幸福。

“官方严选”活动火爆

近段时间,开封“王婆”在网络上迅速走红,各地争相把相亲和文旅结合起来,希望掌握新的文旅流量密码。在许多年轻人看来,相比“被催婚”,主动参加相亲活动压力更小,也让人更轻松。

下午4时,活动现场人头攒动、热闹非凡,“幸福连线 缘聚万顺达”单身青年派对活动在一片欢声笑语中正式拉开帷幕,每个人都领到了属于自己的号码牌。在主持人的引导下,“击鼓传花”游戏打破了男女嘉宾们初次见面时的陌生感,男女嘉宾抓住机会自我介绍,不仅展示了各自的才华与魅力,也增进了相互之间的了解,赢得了大家阵阵喝彩。

而在之后的“你划我猜”“123木头人”等互动游戏中,男女嘉宾踊跃参与,将整个活动氛围拉到了高潮。赢得游戏的队伍上台领奖,获得由主办方提供的精美礼品。

“这样轻松的交友氛围让人觉得很好!而且相亲平台由官方搭建,自带公益属性,让人觉得很靠谱。”一名单身女青年说。

“此次单身青年派对活动,严格要求实名报名,个人信息填报必须真实有效。参与的单身青年要讲文明、有修养,做到服从活动统一安排。”活动主办方有关负责人说。

优秀者众“缘”来是你

在活动现场,记者发现了不少优秀的“寻缘者”。参加单身青年派对的嘉宾,大多拥有本科以上学历。

“大家好,我姓赵,来自周口城投热力能源有限公司,希望大家都能找到一起进步的人。”

“我在西华工作,是一名小学老师,非常感谢能有机会与大家交流。”

“我毕业于安阳师范学院,在市内一所高中教语文,希望找一个有共同话题的对象共赴美好人生。”

“我毕业于郑州大学,是一名老师,希望男方三观正,充满正能量。”

工作再忙也要抽出时间,胆子再小也要鼓起勇气。活动现场,男女嘉宾尽情地展示着自己。主办方还为男女嘉宾提供了糖果、蛋糕等小礼品,牵手成功者,有神秘大礼相赠。有不少嘉宾进行了才艺展示,气氛热烈而充满欢乐。活动主办方有关负责人表示,活动中,为青年男女建立了微信交友群,大家相约在微信交友群继续交流。

“今年,我们已经举办了3场相亲活动。我们见证了众多周口单身青年邂逅爱情、奔赴幸福。”活动主办方有关负责人表示,他们将继续为全城优秀青年打造专属平台,助力单身青年高效脱单。②22

聚焦“五篇大文章” 赋能绿色金融

今年以来,工行周口分行认真贯彻做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融“五篇大文章”工作要求,以实效赋能绿色金融高质量发展。

工行周口分行成立绿色金融委员会,结合当地经济发展特点,找准绿色金融发展的突破口,聚焦

内节能减排、绿色能源利用、垃圾发电和风力发电等重点项目,开展银企合作对接,全力服务新兴产业发展和传统产业低碳转型。

工行周口分行围绕如何落实“五篇大文章”,把服务新质生产力和绿色金融融合推进,助力服务

制造业、民营企业、专精特新企业等健康发展,助力新兴产业发展和传统产业转型升级,提高金融服务实体经济的质量和水平。截至4月末,该行绿色信贷余额29.05亿元,较年初增长11.41亿元。②12 (李玉 崔光亮)